



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

проспект Соборний, 164, м. Запоріжжя, 69107, тел./факс 224-70-71

e-mail: zor@zor.gov.ua www.zor.gov.ua

Код ЄДРПОУ 20507422

15.08.2023 № 053/01-70 ПП

На № _____ від _____

Олександрю ПИЛИПЕНКУ

foi-request-116053-

3a140e41@dostup.pravda.com.ua

Про запит на надання публічної інформації

Шановний пане Олександрє!

За результатами розгляду Вашого запиту вх. від 09.08.2023 № 053/01-70 ПП щодо надання звітів депутатів обласної ради Гогунської К.А., Дудки В.І., Лепетченко А.М., Маслово М.Б., Передерія О.Г., Славової І.М., Ткаченка С.О., Трипольської М.І., Чередніченка С.В. за 2022 рік повідомляємо про таке.

Органи місцевого самоврядування та їх посадові особи відповідно до ст. 19 Конституції України та ч. 3 ст. 24 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» діють лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України, та керуються у своїй діяльності Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України.

Так, згідно зі ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян. Рада визначає орієнтовні строки проведення звітів депутатів місцевої ради перед виборцями.

Управлінням організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату Запорізької обласної ради було підготовлено проект рішення «Про звіти депутатів Запорізької обласної ради восьмого скликання за 2022 рік перед виборцями», яким пропонується депутатам обласної ради за результатами проведених звітів про свою роботу за 2022 рік перед виборцями поінформувати раду про результати обговорення своїх звітів, зауважень і пропозицій протягом тридцяти календарних днів після прийняття цього рішення.

Звертаємо Вашу увагу на те, що наразі обласна рада працює в реаліях воєнного стану. Від початку військової агресії російської федерації проти України більшість території Запорізької області знаходиться під тимчасовою окупацією. У зв'язку з цим, скликання сесії ускладняється через неможливість більшістю депутатів бути присутніми на пленарному засіданні та строки проведення звітів поки що не встановлені.

Також зауважимо, що багато людей залишилися та проживають на окупованих територіях, тому більшість депутатів не мають змоги провести звіти перед своїми виборцями.

Разом з тим, враховуючи зазначені вище обставини, Запорізька обласна рада звернулася до депутатів обласної ради з проханням, у разі можливості, провести звітування перед виборцями та поінформувати обласну раду про результати обговорення звітів, зауважень і пропозицій, висловлених виборцями на адресу ради та її органів (листи від 01.02.2023 № 01-27/0049 та від 09.08.2023 № 01-27/0261).

У зв'язку з вищевикладеним направляємо Вам наявні у виконавчому апараті звіти депутатів обласної ради Лепетченко А.М., Передерія О.Г., Славової І.М., Чередніченка С.В. Звіти депутатів обласної ради Гогунської К.А., Дудки В.І., Маслова М.Б., Ткаченка С.О., Трипольської М.І. до обласної ради не надходили.

Відповідальна за розгляд запиту Тарасова Діна Вікторівна – заступник начальника управління організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату Запорізької обласної ради.

У разі незгоди з отриманою відповіддю Ви маєте право оскаржити рішення, дії чи бездіяльність обласної ради стосовно отриманої відповіді у суді.

Додаток: копія звіту депутата обласної ради Лепетченко А.М. на 1 арк.
в 1 прим.;

копія звіту депутата обласної ради Передерія О.Г. на 1 арк.
в 1 прим.;

копія звіту депутата обласної ради Славової І.М. на 2 арк.
в 1 прим.;

копія звіту депутата обласної ради Чередніченка С.В. на 1 арк.
в 1 прим.

З повагою

Голова ради



Олена ЖУК

Звіт депутата Запорізької обласної ради за 2022 рік

Я, Лепетченко Алевтина Миколаївна, депутат Запорізької обласної ради VIII скликання, член фракції політичної партії «За майбутнє», постійної комісії з питань бюджету, депутатської групи «Рівні можливості» звітую про свою депутатську діяльність у 2022 році:

Свої депутатські повноваження здійснюю на підставі Конституції України, Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Регламенту роботи Запорізької обласної ради. Моя діяльність як депутата обласної ради спрямована на підтримку ініціатив місцевих громад, органів місцевого самоврядування та вирішення питань, з якими звертаються виборці мого округу, інтереси яких я представляю у Запорізькій обласній раді.

Протягом звітного періоду у 2022 року Запорізька обласна рада провела 2 пленарні засідання, в яких я взяла безпосередню участь: пленарне засідання восьмої позачергової сесії восьмого скликання обласної ради (15.02.2022) та пленарне засідання дев'ятої позачергової сесії восьмого скликання обласної ради (15.03.2022), під час якого депутати обласної ради прийняли низку звернень до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, українського народу, а також до міжнародних організацій і світу, дипломатичного корпусу усіх держав НАТО, іноземних урядів і парламентів зокрема щодо непорушності та неподільності Запорізької області, як невід'ємної адміністративно-територіальної одиниці України та невизнання будь-яких референдумів на території неподільної Запорізької області. Спільно з колегами по депутатському корпусу обговорювали проблемні питання життєдіяльності області, можливість та шляхи їх вирішення. Особисто мною поданий проєкт Рішення Про затвердження Кодексу депутатської етики депутатів Запорізької обласної ради.

Моя діяльність в окрузі у 2022 році проходила під час повномасштабного вторгнення російської федерації та окупації, зокрема південних районів області. Основним в діяльності було забезпечення населення необхідними харчовими продуктами, недопущення гуманітарної катастрофи, а також підтримка військових, добровольчих формувань та допомога в організації обороноздатності громад Запорізького району. Разом з депутатами різних рівнів на моєму окрузі створили гуманітарний штаб, який спрямував свою діяльність на допомогу військовослужбовцям, соціально-незахищеним та малозабезпеченим верствам населення.

Робота над пріоритетними напрямками триває постійно. Особлива вдячність нашим Силам Оборони за можливість працювати і бути корисним у цей нелегкий час.

Депутат
Запорізької обласної ради



Алевтина Лепетченко

ЗВІТ
про роботу депутата
Запорізької обласної ради VIII скликання
ПЕРЕДЕРІЯ Олександра Григоровича
за 2022 рік

Відповідно до пункту 1 статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад, депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян.

Зважаючи на воєнний стан у 2022 році моя депутатська діяльність в основному була направлена на допомогу прифронтовим громадам, Збройним Силам України, а також внутрішньо переміщеним особам. Так, за моєї ініціативи та Німецько-українського товариства «Райн Неккар» автопарк однієї з запорізьких військових частин поповнився автомобілем швидкої допомоги. У листопаді 2022 року нову сучасну швидку медичну допомогу разом з медичною комплектацією (милиці, ходунки, кисневі балони стаціонарний та переносний, сучасні ноші, візок, пандус) отримала Новомиколаївська селищна рада Запорізького району Запорізької області.

Також, мною було взято участь у двох із 2 пленарних засідань Запорізької обласної ради.

З депутатського фонду надано адресну матеріальну грошову допомогу громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах на загальну суму 19 тис. грн.

Славова Ірина Михайлівна
ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТА
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

До 24.02.2022 року активно приймала виборців в офісі, приймальні депутата, де сформувала потреби, проблематику виборчого округу. Зробила планування вирішення питань виборців. Зробила запити, як депутат Запорізької обласної ради. Брала участь в постійній та тимчасово-сформованих депутатських комісіях. Активно їздила в регіон виборчого округу, формуючи концепцію розвитку Мелітопольського району, всіх 16 Територіальних Громад. Залучала міжнародні організації для співпраці, залучала додаткове фінансування на соціальні та інфраструктурні проекти.

24.02.2022 року, після повномасштабного вторгнення в Україну російських військ, на другий день, 25.02.2022 місто Мелітополь, де я мешкала та перебувала на той час, окупували росіяни. Протягом наступних двох тижнів, я, як депутатка Запорізької обласної ради, кожного дня спілкувалась з виборцями, вела інформаційну комунікацію, щодо чергових дій, враховуючи ситуацію в регіоні. Разом з виборцями виходили на місцеві проукраїнські мітинги, щоб показати окупаційним військовим, що в місті готові відстоювати свою позицію та захищати свою територію. Впродовж цього часу налагодила співпрацю з міжнародними партнерами, які допомогли передати термінові гуманітарні вантажі з ліками, продуктами та гігієною. Після двох тижнів цієї роботи, російські спецслужби почали захоплювати у полон депутатів та представників виконавчої влади.

Після того, як мені вдалось виїхати за межі окупаційної території, я продовжувала активно спілкуватись з виборцями регіону, допомагала сформувати план евакуації та допомагала приймати мешканців регіону на підконтрольній Україні території, забезпечувати тимчасовим житлом, гуманітарними необхідними речами, психологічною підтримкою та соціальним забезпеченням.

Протягом всього 2022 року, під час війни, була залучена на організацію та забезпечення центрів для ВПО з окупаційних територій Запорізької області, налагоджувала контакти з центрами для ВПО по всій Україні та за кордоном. Співпрацювала з Благодійними фондами, Громадськими організаціями, Міжнародними організаціями, щодо швидкого реагування ситуації та потреб для виборців та системи управління для окупованих територій. Залучила фінансування для відновлення технічним забезпеченням структурні підрозділи Мелітопольської міської ради, у тому числі соціальні служби, управління освіти, що забезпечило учням та вчителям налагодити онлайн-формат навчання.

Налагодила стосунки з українськими та міжнародними волонтерами, які допомогли забезпечити гуманітарні вантажі протягом року для мешканців регіону.

Про результати своєї депутатської діяльності звітувала перед виборцями у форматі онлайн, так як депутатська приймальня знаходиться на тимчасово окупованій території.

ПРОТОКОЛ

Зборів виборців м. Запоріжжя
(найменування населеного пункту, трудового колективу, району, міста Запорізької області)

Місце проведення вулиця Майданів, 6 Дата проведення 02.03.2023р.

У зборах взяли участь 13 виборців

Головуючий на зборах Грещенко І. І.
(вказати П.І.Б.)

Секретар зборів Гулига Я. Ч.
(вказати П.І.Б.)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Звіт депутата Запорізької обласної ради Черв'яченко С. В.
(вказати П.І.Б.)
про свою роботу в раді за 2022 рік

Зі звітом виступив депутат Запорізької обласної ради Черв'яченко С. В.

В обговоренні звіту взяли участь 13 виборців м. Запоріжжя

Збори виборців вирішили визнати роботу депутата
Запорізької обласної ради задовільною.

Голосували: "за" 13
"проти" 0
"утримались" 0

Голова зборів Грещенко І. І.
Секретар зборів Гулига Я. Ч.